



她演浣碧时才上大二  
她性格男孩子气  
她爱话剧舞台  
她爱好运动  
她是个麦霸

# 浣碧 有个性



《甄嬛传》里的蓝盈莹



蓝盈莹昨来南京

## 生活中神经大条:

说到现实中真实的自己，蓝盈莹笑道：“其实你们都被我柔弱的外表欺骗啦！”

她自爆猛料：“我是个神经大条的人，我喜欢各种运动，练了多年跆拳道，身手不错。我还跟男生打过架。反正，我跟浣碧是一点都不像的。所有认识我的人看了《甄嬛传》之后都来笑我。”

蓝盈莹还有一项绝技——麦

## 喜欢各种运动，曾和男生打架

霸：“以前我专攻民族音乐，学会了弹钢琴和古筝。后来，我听了金海心的《别那么骄傲》，一下子就喜欢上了流行音乐，学了很多歌。我最喜欢张靓颖的《我用所有报答爱》，还有张韶涵的《大海》。我一个人能在KTV唱四五个小时，专唱那些带动气氛的劲爆歌曲，比如《壁花小姐》《谭某某》。”

蓝盈莹觉得自己也能当个歌

手：“演而优则唱嘛。我自己也在练，希望有机会能唱给大家听。”

不过，这个神经大条的女生也有害怕的时候。前一阵子，《甄嬛传》中的“剪秋姑姑”参加了江苏卫视的《星跳水立方》，让“甄嬛迷”们兴奋了好一阵。记者询问：“你会不会去参加跳水节目呢？”蓝盈莹笑着说：“那个节目来找过我。但我小时候有过溺水的经历，所以没敢去。”

## 走红后有些困惑:

## 很多“浣碧”上门，不想成“浣碧专业户”

浣碧让蓝盈莹一下子成了明星，让她挺不习惯：“我喜欢穿着牛仔裤、运动鞋到处逛，《甄嬛传》播出之后就不行了，不断有人认出我，问我是不是浣碧。我就装傻说：‘浣碧是谁啊？你是不是认错人啦？’”

红了之后，她也困惑了很久：“那时候，我大学还没毕业，也没什么主意。一下子，很多人来找我演各种类似浣碧的角色，我就茫然了。这

到底是接还是不接呢？后来我决定不接这样的角色，我担心会被定型成‘浣碧专业户’。”

现在，将于5月4日在南京新闻综合频道播出的《猎杀》是蓝盈莹毕业之前接的最后一部戏：“直到拿到了《猎杀》的剧本，我才决定接下。我在剧中演的角色叫安娜，她原本是个护士，相信所有人都是善良的，但亲眼目睹身边的人被鬼子杀死之

## 内心里很有追求:

## 我是人艺演员，绝不放弃话剧舞台

如今的蓝盈莹已经考进北京人民艺术剧院，成为该院的一名演员，这里是公认的话剧舞台最高殿堂。除了蓝盈莹之外，《甄嬛传》中的槿汐姑姑孙茜也是人艺的演员。不过蓝盈莹特别提醒：“其实我还在试用期，要到今年7月才转正哦。”

在蓝盈莹的心目中，她有着强烈的艺术追求：“电影电视是导演的艺术，无论你演得多好，导演一刀剪了，谁都看不到。话剧才是演员的艺

术，而进入人艺是所有艺考生的最高梦想。进入人艺的第一堂课，老师就问我们，你们想当一颗璀璨的但是很容易流逝的流星呢，还是当一颗永远在天上发光发热，但是并不是被人特别注意的恒星？他说流星很璀璨但稍纵即逝。而恒星，虽然不会那么耀眼，但会被大家尊重。刚开始大家想着成名，后来我们的想法开始改变，我的偶像也变成了像宋丹丹、濮存昕、徐帆等这样的实力

演员。”

不过，谁都知道，如今影视演员的收入远远高于话剧演员。蓝盈莹毕业时正逢《甄嬛传》热播，她却并不急功近利。蓝盈莹说：“现在很多人艺的演员都在外面拍戏，但是只要人艺有需要，就会立即赶回来。现在演话剧的收入的确也够温饱。于是，大家都拿拍电视电影的钱来补贴家用，但绝不会放弃话剧舞台。”



话剧舞台上的蓝盈莹

## 相关新闻

### 意外1

厉娜转型演“鬼子”

在《猎杀》中，2006年的人气超女厉娜演了一个反派，日本女军官江口，让人很是意外。据悉，这也是她首次在荧屏上出演反派。如此大的反差，就连厉娜自己都说，起初自己都觉得不合适：“我从没想过自己会演反派，我长得挺善良的。”但演完了，厉娜才发现：“我好像找到了当演员的钥匙。”该剧制片人万荣也大夸厉娜：“NG最少，可塑性强，大有潜力！”

据悉，厉娜下一部戏依旧走反派路线，她将出演一个女狱霸。厉娜觉得演反派挺好的：“我是偶像歌手出身，所以我不排斥非偶像剧。我觉得接这种戏，才会得到锻炼，让我成为一个实力演员。”



厉娜

### 意外2

万荣为抗战剧叫屈

最近，铺天盖地的抗战剧遭到业内和观众的吐槽，不少人觉得，现在的抗战剧胡编乱造，误导青少年的历史观。《猎杀》制片人万荣却觉得，“要是有人靠看电视刷学历史，那还真是傻得很。”

都告诉你是电视剧了，都告诉你这是编的了，这不是历史。别说抗战剧了，《星球大战》那么火，又是根据什么国家的什么历史改编的吗？还不是编出来的嘛。影视作品是向大家展示一种情感，而不一定是真实的历史。”